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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                      Από το Πρακτικό της με αριθμό 16/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ             Τακτικής Συνεδρίασης του     

                                      Δημοτικού Συμβουλίου 

                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 234/2025 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Λήψη απόφσης επί της πρότασης συνεργασίας με το τμήμα επιστήμης τροφίμων & διατροφής του 
ανθρώπου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών για υλοποίηση προγράμματος διατροφικής 
αγωγής στους Παιδικούς & Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του δήμου Αγίου Δημητρίου. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  σήμερα, στις  12 του  μήνα    Νοεμβρίου του  έτους  2025,  ημέρα  της  εβδομά-
δας Τετάρτη  και  ώρα 18.15, στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε  σε Τακτική , δια ζώσης,  Συνεδρίαση  
το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με  αριθμό πρωτοκόλλου 46347/69/7-11-

2025 έγγραφη  πρόσκληση (σε ορθή επανάληψη) του  Προέδρου του, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δή-
μαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους  με το από 7/11/2025 Ηλεκτρονικό μήνυμα και 
δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 
(ΦΕΚ Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δή-
μου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 35  μελών  παρέστησαν στη συνεδρία-
ση 27 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 15 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 
2 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 16 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 
3 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 17 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
4 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 18 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ 

5 ΖΩΪΛΗΣ Π 19 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 
6 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 20 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
7 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 21 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 
8 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 22 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
9 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 23 ΧΑΛΑΡΗ Α. 
10 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 24 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 
11 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 25 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
12 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 26 ΔΗΜΟΥ Π. 
13 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 27 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 
14 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι.   

ΑΠΟΝΤΑ 

 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ. 5 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 
2 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 6 ΑΛΕΞΙΟΥ Β.  
3 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 6 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
4 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 7 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ Δήμου Ξενοφών. 
       

           Στη συνεδρίαση παρίσταται  ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα με 
την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 
     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 14ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό 
με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’ αριθ. Πρωτ.45538/04-11-2025 εισήγηση 
της Διεύθυνσης Παιδείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Προστασίας, η οποία έχει ως εξής: 
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<<  

Λήψη απόφασης επί της πρότασης συνεργασίας με το Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του 
Ανθρώπου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών για υλοποίηση προγράμματος διατροφικής 
αγωγής στους Παιδικούς & Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Αγίου Δημητρίου. 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας των Βρεφονηπιακών και Παιδικών σταθμών της Δ/νσης Παιδείας, Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Προστασίας του Δήμου μας με το Εργαστήριο Διαιτολογίας και Ποιότητας Ζωής του Τμήματος 

Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σας 

επισυνάπτεται η επιστολή με την αναλυτική πρόταση συνεργασίας, στο πλαίσιο της αλληλογραφίας της 

υπηρεσίας μας με τα στελέχη του Πανεπιστημίου, η οποία έχει ως εξής: 

 

 

 

               ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ  
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                                         Ιερά Οδός 75, Τ.Κ. 11855 Αθήνα 

                                         Τηλ./ FAX: (01) 5294667 e-mail: pkaratzi@aua.gr 

 

                                                                                                  Αθήνα, 29 Οκτωβρίου 2025   

   Θέμα: Πρόταση Συνεργασίας προς το ΔημοτΙκό ΣυμβούλΙΟ Δήμου Αγίου 

    Δημητρίου γΙα υλοποίηση προγράμματος δΙατροφΙκής αγωγής στους παΙδΙκούς σταθμούς 

 

Αγαπητοί/ες Κύριοι/ες, 
 

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να καταθέσω μια πρόταση συνεργασίας με σκοπό την υλοποίηση ενός 
προγράμματος διατροφικής εκπαίδευσης στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Αγίου Δημητρίου. Η προσπάθεια 
αυτή ξεκίνησε έπειτα από πρωτοβουλία και πρόσκληση των υπευθύνων προσχολικής αγωγής του Δήμου σας και 
διαμορφώθηκε μέσα από ανταλλαγή απόψεων για τους στόχους της και το βέλτιστο τρόπο εφαρμογής της. 
 

Το πρόγραμμα θα στηρίζεται σε βιωματικές και δημιουργικές δραστηριότητες με ενεργή συμμετοχή παιδιών, γονέων 
και παιδαγωγών, προάγοντας την απόκτηση γνώσεων και την υιοθέτηση υγιεινών διατροφικών προτύπων μέσω 
ευχάριστων παιδαγωγικών δραστηριοτήτων. 
 

 

Ο σχεδιασμός, η οργάνωση και η εποπτεία της εφαρμογής του από ομάδα ειδικών επιστημόνων του Πανεπιστημίου 
μας με εμπειρία πάνω στη διατροφική αγωγή σε σχολικές μονάδες, εγγυάται την επιστημονική εγκυρότητα του 
προγράμματος. Παράλληλα η υλοποίηση θα γίνει με πλήρη σεβασμό προς τον ηθικό και δεοντολογικό κώδικα, 
καθώς και με γνώμονα τις ιδιαίτερες ανάγκες και τα χαρακτηριστικά των παιδιών. Τέλος, η συνεργασία με τους 
υπεύθυνους προσχολικής αγωγής του Δήμου σας και τους παιδαγωγούς των παιδικών σταθμών θα εξασφαλίσει 
την ομαλή ένταξη του προγράμματος στις υπάρχουσες ημερήσιες δραστηριότητες. 
 

Επισυνάπτεται και η αναλυτική πρόταση του προγράμματος για την πλήρη ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Με εκτίμηση, 
 

Καλλιόπη Καράτζη, MSc, PhD 

Κλινική Διαιτολόγος-Διατροφολόγος 

Επίκουρη Καθηγήτρια Κλινικής Συμβουλευτικής – Διατροφικής Συμπεριφοράς Τμήμα Επιστήμης 

Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου 

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών                                                                                                               >> 

 

Παρακαλώ για τη λήψη σχετικής απόφασης και την έγκριση του αιτήματος συνεργασίας με το Τμήμα Επιστήμης 

Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών για υλοποίηση προγράμματος 

διατροφικής αγωγής στους Παιδικούς & Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Αγίου Δημητρίου του Τμήματος 
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Προσχολικής Αγωγής, της Δ/νσης Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας του Δήμου Αγίου 

Δημητρίου. 

 

Η Προϊσταμένη Τμήματος  

Προσχολικής Αγωγής 

                                                  Συμινή Κλεονίκη                                               >> 

 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους,  οι οποίοι τοποθετήθη-
καν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  κατεγράφησαν αναλυ-
τικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  
     Ακολούθως  ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  

     Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τα σχετικά 
έγγραφα και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται στην εισήγηση,  μετά από συζήτηση έτσι 
όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:   
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη συνεργασία  με το Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών για υλοποίηση προγράμματος διατροφικής αγωγής στους Παιδικούς & 
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Αγίου Δημητρίου του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής, της Δ/νσης 
Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας του Δήμου Αγίου Δημητρίου, σύμφωνα με την 
ανωτέρω εισήγηση. 
 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ Κοντόγγονα, Μαργαρίτη, Ζηνόβης, 
 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  234/12-11-2025    

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου                    Τα Μέλη  
              (υπογραφή)                              (υπογραφές)  
 

 

ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

                                        ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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